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Ηράκλειο, 1-2-2023 

          Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /431 
ΠΡΟΣ:   

• Διευθύνσεις Σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου 
επιστημονικής αρμοδιότητας Φιλολόγων 
της Σ.Ε.Ε.  Β. Καλοκύρη 
 

• Φιλολόγους  Σχολείων Δ.Ε. Ηρακλείου 
επιστημονικής αρμοδιότητας της Σ.Ε.Ε.  
Β. Καλοκύρη (διαμέσου των Δ/νσεων των 
Σχολείων τους) 

 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 
2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 
3. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ρεθύμνου 
4. ΠΕ.Κ.Ε.Σ.  Κρήτης 

 
Θέμα: «Προς Διευθύνσεις και Φιλολόγους των Σχολείων επιστημονικής 
αρμοδιότητας της Συντονίστριας Εκπ/κού Έργου (Φιλολόγων) Β. Καλοκύρη. 
Έκφραση ευχαριστιών και εκτίμησης για την συνεργασία.» 
  

 
Αγαπητοί κ. Διευθυντές  και Αγαπητές κ. Διευθύντριες, 
Αγαπητοί και Αγαπητές  Συνάδελφοι,  

  
Εν όψει της λήξεως της θητείας μου ως Συντονίστριας Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) 

στο ΠΕΚΕΣ Κρήτης, επιστημονικής ευθύνης των Φιλολόγων του Σχολείου σας, θα 

ήθελα να εκφράσω ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ για τη δημιουργική και εγκάρδια συνεργασία, την επικοινωνία, 

την αντιμετώπιση προβλημάτων, τη συμμετοχή σας σε επιμορφώσεις και 

δράσεις, τις αναζητήσεις και προσπάθειές μας για ανανέωση του διδακτικού και 

παιδαγωγικού έργου και γενικότερα για ποιότητα στο εκπαιδευτικό έργο, παρά 

τις δυσκολίες και τις αντιξοότητες! 

Ιδιαιτέρως και με συγκίνηση, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω θερμά τις 

Διευθύνσεις και τους/τις Συναδέλφους Φιλολόγους των Σχολείων εκείνων στα 

οποία αλλάζει η ανάθεση επιστημονικής αρμοδιότητας Φιλολόγων, στο πλαίσιο 

της έναρξης λειτουργίας του νέου θεσμού των Συμβούλων Εκπαίδευσης, σύμφωνα με 

τις νέες θέσεις - κατανομές ενοτήτων/ομάδων σχολείων των Συμβούλων 
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Εκπαίδευσης, όπως ορίστηκαν σε ΦΕΚ.  Η συνεργασία μας ήταν τιμή για μένα! 

Πολλές ευχές για καλή συνεργασία προσεχώς με τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης 

Φιλολόγων του Σχολείου σας!  

 

Στη νέα θητεία μου, ως Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ηρακλείου, που αρχίζει 

προσεχώς, θα έχουμε την ευκαιρία να ανανεώσουμε δημιουργικά τη συνεργασία μας 

με όσα Σχολεία Φιλολόγων περιλαμβάνονται στην αντίστοιχη θέση ανάθεσης 

επιστημονικής αρμοδιότητας Φιλολόγων Ηρακλείου.  

 
Υγεία, δημιουργική ευφορία, ηθική ικανοποίηση, καλή δύναμη στο έργο μας! 

 

Με τιμή, 
Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  
ΠΕ02 Φιλολόγων  Ηρακλείου 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο από το πρωτότυπο που τηρείται στη Γραμματεία του ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: Οργανωτική Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης    
δρ Σ. Μαρτίνου 


